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================================================================== 

 انطشذ انزهٍُ : :أولا

 

 َىخذ طشَقزٍُ نهطشذ انزهٍُ: 

تجزئخ العذد الأصغر  أي جعل اَحبد للعذد الأصغر ٌسبوي آحبد العذد الطرٌمخ الأولى   

 يثبل : الكجٍر

885  - 57  =     

 

 

  55        2 

 

885 – 55 = 830     

 

  830 -   2  =  828 

_____________________________________________________ 

 : الطرٌمخ الثبنٍخ : التمرٌت لألرة عشرح أو هئخ

 يثبل :

  494   -  59 =    435      

 

  

        494  -   60 =   434   

 

434  + 1 = 435     

______________________________________________________ 

 أصل ثٍن الجولخ العذدٌخ ولبعذح الطرح الخبصخ ثهب:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -----------------------------الاسم 
 )    (.الثالثا :لشعبةالصف وا

 

 مراجعة الوحدة الثانية )الطرح(
 
 

+1 

 اطشذ رهُُب ثزدضئخ انعذد الأصغش :

 

------   =34   -  512  

 : قشة إنً أقشة عششح أو يئخ نهطشذ انزهٍُ

 

------   =99   -  256 

عُذيب رطشذ عذد يٍ َفسه َكىٌ 

 0انُبرح 

يٍ عذد َكىٌ انُبرح  0عُذيب رطشذ 

 انعذد َفسه

9330   - 9330   = 0 

1000   - 0   = 1000 

56   - 56   = 0 
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 : نمرة إلى ألرة عشرح أو هئخ ثن نطرحلفروق اثبنٍب : تمذٌر 

 

 * احست رقذَشَب قشة كم عذد إنً انقًُخ انًكبَُخ انًطهىثخ :

                                                                                                                                                    

 انًئبد       893  -   387           انعششاد                               723  -   344      

 

______ ______ = - ______                    ______ ______ = - ______ 

 

________________________________________________________ 

                                                                                                                                                    

 انعششاد       567  -   322                                       انًئبد   790  -   123      

 

______ ______ = - ______                    ______ ______ = - ______ 

 

________________________________________________________ 

 * احست رقذَشَب قشة إنً أعهً قًُخ يكبَُخ :

 

                    198   -  471                                               8 7   -  33        

 

______ ______ = - ______                    ______ ______ = - ______ 

________________________________________________________ 

 ثبلثب حل الوسبئل :

 76دسهًب إرا عهًذ أٌ ثًٍ انشص  153ذح يًُ يٍ انًزدش سكش وسص ودفعذ شد انسُ* اشز

 دسهى كى هى ثًٍ انسكش ؟

------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------- 

________________________________________________________ 

 

أيزبس قًبش  9أيزبس قًبش ثبنهىٌ الأحًش  و 5يزش نصُع سزبئش نذَه  16* َحزبج انخُبط 

 ثبنهىٌ الأثُض هم نذَه يبَكفٍ نعًم انسزبئش ؟

------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------

_______________________________________________________ 

انقىل أٌ نذَه  هن الونطمًدسهى يٍ عًهه فهم  175دسهى حصم عهً  433يع سًُش * 

------------------------------------------------------------------------دسهى ؟ 600

------------------------------------------------------------------------------------

_______________________________________________________ 
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  راثعب : الطرح هع إعبدح التجوٍع واستخذام الجوع للتحمك هن النبتج:
 
 َبرح انطشذ ورحقق يٍ انُبرح ثبندًع :أوخذ *

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_______________________________________________________ 

 انقًُخ انًدهىنخ : لاَدبداطشذ 

 

645  -  123 =                                                           2900    -  2736=   

 

 

  

 

                                                             

 -------------انقًُخ انًدهىنخ هٍ                     ------------انقًُخ انًدهىنخ هٍ    

 

________________________________________________________ 

 

    7       6       8                    =--------- 

 

  -                6                            =--------- 

  

 5 4       0 

 

  

 انزحقق

 

3 2 2                        1 1 8  

   -  1 1 8                     +           

________                _______ 

 انزحقق

 

8 0 9                                  

   -  2 5 8                     +           

________                _______ 

 انزحقق

 

4 0 0 0                               

   -   21 0 5                 +            

_______             _______ 

 انزحقق

 

1  7 5 0                               

   -     9 1 2                  +           

________                _______ 
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 456قطعخ  أخشي ثعذ فزشح أضبعذ  231قطعخ نُغى  أعطبهب أخىهب   4536يع َبسًٍُ 

 قطعخ كى عذد انقطع انًزجقُخ يعهب ؟

------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------

________________________________________________________ 

 

يزش كى َضَذ طىل شبسع  9827يزش  وطىل شبسع انسلاو  6765* طىل شبسع انسعبدح 

 انسلاو  عٍ طىل شبسع انسعبدح )رأكذ يٍ انحم ثبندًع (

 

________=_________-  __________ 

 

_________=__________________+ 

 

_______________________________________________________ 
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